MHOUBUAOYAJIbHbIE 3AOAHUA : 4 KITACC
TecTMpoBaHMe N0 OKpYyXKatoLeMy MMpy 4 Knacc Ha Temy: "CpeaHue Beka: Bpems
pbiLlapen 1 3aMKoB".

3AO0AHUSA Ne1.
1. Kakue ropoga Bo3Huknn B CpegHeBeKOBbE? BblYepPKHM NULLIHEE.

Amvcrepaam, bepnuH, AduHbl, KoneHrareH.

2. ['ne Bo3HuK 6yaansm B CpegHue Beka?

a) B EBpone;

6) B Hanw;

B) Ha bavxHeM BocToke.

3. Jonuwun npeanoxeHue.

3paHus AN MOSIUTB Y MYCY/IbMaH Ha3bIBAKOTCS --------=========-= .
4. Kak Ha3biBa/iM BOMHA Ha KOHE, 3aKOBAHHOIO B 1aThl, B LWEME, C MEYOM U LUUTOM?
a) BUTH3b;

6) pbiuaps;

B) OpYy>KeHoceL,.

5. ['ge cTponnu 3amMku?

a) Ha BbICOKOM XOSIME;

6) B rnyxom necy;

B) Ha 06pbIBUCTOM YTECE;

I') Ha OCTPOBE MOCPean peku;

[) B OTKPbITOM Mose.

6. Korga 661710 n306peTeHo KHUrorneyataHue?

a) B 1554 roay;

6) B 1005 roay;

B) B 1445 roay.

3AOAHUSA Ne2.



TecTnpoBaHMe Mo OKpyXKatoLemMy Mupy 4 knacc Ha Temy: "CpeaHue Beka: Bpems
pblLapen 1 3aMKoB".

1. Kakue ropoga Bo3Huknn B CpegHeBeKOBbE? BblYepKHM NNLLIHEE.
Mocksa, PuM, bepnvH, KoneHrareH.

2. 'pe Bo3HUK ucniam B CpegHue Beka?

a) B EBpone;

6) B UHanw;

B) Ha bivbkHeM BocTtoke.

3. Jonuwwn npeanoxeHue.

3paHus ANs MOSIUTB Y XPUCTUAH HA3blBAIOTCS ---------------- .
4. ['ae >xnnn poluapn?

a) B 3aMKax;

6) B newepax;

r) BO ABOpLaXx.

5. Yem 3aHMManuce poiuapu?

a) OXoTou;

6) NpnémomM rocrei;

B) pyKogenuem;

r) yCTpavBanu TYPHWUPbI;

[) 3emnegenvem.

6. Kak Ha3blBanMcb MeTannmyeckne 6ykebl B pa3bopHOM LWpUdTe, NpeaioXXeHHOM
lyTTeHbeprom?

a) nuTepsl;
6) nuTaBpbl;

B) laBpbl.




/iToroBble 3aaaHunsi MO OKpY>XatoLeMy MUpY 4 Knacc Ha TeMy: "OTeuyecTBeHHasi BOMHa
1812 ropa".

3AOAHUSA Neit.

1. KTo npuwén k Bnactn Bo ®paHumm B XVIII (18) Beke?

a) barpaTtunoH;

6) Hanoneo;

B) Ae Tonnw.

2. Korga ¢paHuy3ckas apMusa BTopriace B Poccuio?

a) B 1821 roay;

6) B 1818 roay;

B) B 1812 roay.

3. Kakasa éutBa npomnsowna y cena bopoanHa, B 110 kM 0T MoOCKBbI?
a) KynukoBckasi 6uTBa;

6) bopoaunHckasa 6uTBa;

B) JlenoBoe nobowmuie.

4. MNMouemy M. WU. KyTy30B npuHSn pelleHne octaBuTb MockBy Bpary?
a) XOTen 3aMaHnTb hpaHLy3CKY0 apMUIO B JTOBYLLKY;

6) npu3Han cBOE NopaxKeHue;

B) pewmn cbepeyb 1 YKpenuTb PyCCKYLO apMuIO.

5. Mpoaomku cnmcok repoeB OTevecTBeEHHOW BoWHbI 1812 roaa.

M. W. Kyty3os, I1. N. barpatnoH, -------------------

6. YTo noctpoeHo B Mockse B 4ecTb nobeapl Haag HanoneoHom?

a) MeTponaBnoBckuiA cobop;

6) Xpam Xpucra Cnacutens;

B) Cnaco-MpeobpakeHckuii cobop.

MTOIOBbIE 3A0AHUA MO OKPYXAIOLLEMY MUPY 4 KNACC K PA3OENY: "CTPAHULbI
MCTOPUU OTEYECTBA".

MToroBble 3aaaHuns NO OKpYXKatoLleMy MUpY 4 Knacc Ha TeMy: "OTeyecTBEHHasi BOVHA
1812 ropa".



3AOAHUA Ne2.

1. KTO 6bl11 Ha3HayeH rNaBHOKOMaHAYHOLMM PYCCKUMN BOMCKaMn?
a) M. U. Kyty30B;

6) A. B. CyBopos;

B) ®. ®. Ywakos.

2. Korpga npounsowna bopoanHckas éutea?

a) 26 aHBaps 1812 roaga;

6) 26 aBrycra 1821 roga;

B) 26 aBrycrta 1812 roaa.

3. Kakoe peweHne npuHan KyTy3os nocnie bopoanHCKOro cpaxkeHus?
a) AaTb noj cteHamMm MocCKBbI eLlé 0AHO CpaXkKeHue;

6) ocTtaBuTb MOCKBY;

B) Nnpu3HaTb HanoneoHa nobeautenem.

4. MNoyemy BonHa 1812 crtana anst Poccum oTeyecTBEHHON?

a) Ha BOVIHY C BparoM NOAHSNCS BECb POCCUICKWI HapoA;

6) rnaBHoe cpaxkeHWe Npou3oLwIo noa MocKBoOW;

B) BTOp>eHue HanoneoHa npuHecno Poccun orpoMHble 6eacTeums.

5. Mpopomku cnmcok repoeB OTeuecTBeEHHOM BOViHbI 1812 roga.

- M. W. Kyty3sos, I1. W. BarpaTuoH, -------------------

6. Kakol namMaTHMK bl coopy»éH B MockBe Ha KpacHow niioLaamn nocsie OKOHYaHus
OTeuecTBeHHOM BOMHbI 1812 roaa?

a) MyHuHY 1 MNMoxapckomy;
6) MeaHbIN BCAAHWK;
B) EkaTepuHe BTopoi.

TecTnpoBaHuWe B 4 K/lacce No OKpYXKaloLeMy MUpPY Ha TeMy: "Benuvkas BoMHa u
Bennkasa nobena".

3AOAHUSA Nei.



1. Korga Havanack Benvkas OTedecTtBeHHas BOMHA?
a) 22 noHa 1941 r.;

6) 9 maa 1945 r.;

B) B 1939 .

2. KTo Hanan Ha Hally CTpaHy?

a) HeMeLKne awmncTbl;

6) ucnaHckue 3aBoeBaTenu;

B) apabckme HaéMHUKM.

3. Kakou ropoa Bbiaepxan 900 — gHeBHyt0 6n10kaay haluncToB, HO HE caanca Bpary?
a) MockBa;

6) JleHnHrpag;

B) Tyna.

4. Kakve ropoga nony4mnu BbiCOKoe 3BaHue «'opoa — repoi»? MNpoao/mky nepeyeHs.

- MockBa,
5. Kakas 61MTBa cTana HayanoM 0CBOOOXAEHWNS HaLLeN CTpaHbl OT (allnCToB?
a) PocroBckas;

6) Kypckasi;

B) CTanuHrpaackas.

6. Korga Tepputopus Coetckoro Coto3a bblsia NoNHOCTbIO 0CBO6OXKAEHA OT
3aXBaTyYMKOB?

a) oceHbio 1943 r.;
6) oceHbto 1944 r.;

B) OCeHbto 1945 T.

TECTUPOBAHME B 4 KINACCE NO OKPYXAIOLWEMY MUPY K PA3AENY: "CTPAHULbI
NCTOPUUN OTEHECTBA".



TecTuMpoBaHuWe B 4 Kniacce Nno OKpy»atoLLeMy MUPY Ha TeMy: "Benukas BoWHa U
Bennkasa nobena".

3AOAHUSA Ne2.

1. Koraa Hayanacb Btopasi MMpoBasi BOMHa?

a) 9masd 1945 r.;

6) B 1939 r.;

B) 22 nioHs 1941 r.

2. MNoyeMy B nepBble MecsiLbl BOMHbI Halla apMmUs Tepriena Heyaauun?
a) Hala apMu1si N0 YACNEHHOCTY OTCTaBana OT MMTIEPOBCKON;

6) HanageHWe r’MTIepPOBCKOM apMuK Bblfio BHE3AMHbIM;

B) HaLLUM BOEHaYa/lbHVKM CNeLmanbHO 3aMaHMBany Bpara B rnybb CTpaHbl.
3. Ckonbko AHen anunacb 6nokaaa JleHnHrpana?

a) 300 gHen;

6) 600 gHel;

B) 900 aHe.

4. Kakue ropoza nosy4unm BbICOKOE 3BaHue «l'opoa — repor»? Mpoaomku nepeyeHs.

JleHnHrpag,
5. Kakoe cpa)keHne oka3anocb NnepenoMHbIM B Xoae Benvkoin OTe4yecTBEHHOW BOWMHbBI?
a) 6uTtBa noa Mockeoir;

6) 6utBa noa Tynoi;

B) 6utBa noa CranvMHrpagom.

6. Kakon aeHb ctan [HéM Mobeabl B BoVHE C dalumcTckor 'epMaHmnen?

a) 1 mas;

6) 9 mas;

B) 7 HOS6pS.

Okpy>xatowmit Mup 4 knacc 3aaHusi Ha Temy: "OCHOBHOW 3akoH Poccum 1 npaBa
yenoseka'".



1. Kak no-gpyromMy MoXHO Ha3BaTb Poccutio?

a) Coset eaepaunm;

6) Poccuiickas denepaums;

B) Poccuiickasi aeneraums.

2. Kakne Hapoabl NpoXMBalOT Ha TeppuTopun Poccumn? Mpoaomkm nepeyveHs.
Pycckue, TaTapbl, ---------------

3. Jonuwun npeanoxeHue:

- OCHOBHOW 3aKOH HaLIEW CTPaHbl — 3TOQ ----------=--=---- .

- MpaBuna, obs3aTenbHble ANS BCEX XUTENEN CTPaHbl — 3TQ -----------------
4. Kak Ha3bIBaeTCs rMaBHbIA AOKYMEHT, 3alUMLLAOLLIMI NpaBa YenoBeka?
a) Bceobuasa [leknapauusi npaB 4enoBeka;

6) KpacHasi kHura;

B) KoHcTuTyumns Poccun.

5. l'pe 6bina npuHaTa Bceobuwas [deknapauust npas vYenoBeka?
a) Ha obLeM cobpaHum rpaxkaaH;

6) Ha obem cobpaHun OOH;

B) Ha obLieM cobpaHum CoBeTa MUHUCTPOB.

6. Kakne npaBa MMeEeT KaXablil YenoBek?

a) nNpaBo Ha ceoboay;

6) NnpaBo Ha obpa3oBaHue;

B) NMpaBo Ha 6ecnnaTHbIl Npoe3a B 06LLECTBEHHOM TPaHCMOPTE;

r) NpaB Ha AOCTOMHYIO XM3Hb;

[l) NpaBo Ha Tpya.

OnuMnunaaHbie 3a4aHnsa No MaTeMaTuKe 4 Knacc

3apava 1.



OAauH ToKapb 3a CMeHy u3rotoBun 32 aetanu. [pyroli Tokapb, paboTasi C TOM e NpPon3BOAUTENBHOCTbIO,
U3roTtoBun 24 getanu.

CKonbko YacoB paboTan nepBbil TOKAPb, EC/IN M3BECTHO, YTO BTOPOW TOKapb paboTan Ha 2 Yaca
MEHbILE, YEM MEPBLIN?

3apava 2.

M3 aBYX ropoAoB Mo peke OAHOBPEMEHHO BbINJIbIIM HABCTPEYY ApYr APYry ABE MOTOPHbIE JIOAKM.
CropocTb nepsoi noaku 15km/4, BTopoi noaku 35km/u. MNepBasi noaka ABUranach Mo TEYEHUIO PEKMU.
CKOpOCTb TEUYEHUSI pekn Skm/u.

Yepes CKOMbKO YacoB /I0AKU BCTPETUINCE, EC/IM PACcCTOsSIHME Mexay ropoaamu 250km?

3apava 3.

PaccTosHue mMexxay asyms ropoaamm 340 kM. U3 3TMX ropoaoB OAHOBPEMEHHO HABCTpeYy ApYr Apyry
Bblexanu ABa aBTobyca co ckopocTbto 90 n 80 kM/4. Yepes cKonbKO YacoB aBTOOYCbl BCTPETSATCS APYr C
Apyrom?

3agava 4.

Mpy pelleHnn KOHTPOSBHOM MO MaTeMaTuKe B 4 knacce AHapel aonyctun B 3 pa3a 6osblue ownbok, yem
TaHs. Kons gonyctun B 2 pa3a 6osblue owmnbok, Yyem AHapeld. Beero Ha Tpoux 66110 10 owmnbok.
Ckonbko owmnbok gonyctuna TaHsa?

3apava 5.

Hanuwwue Havbonbluee NATU3HAYHOE YNCIIO. Y KOTOPOro BCe LMGpbl pasnnyHbl.

PelweHnsa 3apay:

3apgava 1.

lMycTb NnepBbIi TOKapb paboTan x YacoB. TorAaa BTOpoW Tokapb pabotan (x-2) yacos. lNepBblli TOKapb 3a
yac usrotaenuean (32/x) aetanen,

a BTOpow Tokapb (24/(x-2)). Mo ycnosuio 3aaayun oba Tokaps paboTanu c 0AMHaKoBOW
NPOU3BOAUTENILHOCTbHO.

3TO 3HauuT, YTO 3a 1 Yac OHM M3roTaBMBaIM OAMHAKOBOE YNCIO AETaNIEN, NOSTOMY Mbl MOXEM 3anMcCaTh
N PeLInTb ypaBHEHUE:

30/x = 24/(x-2);
32%(x-2) = 24 * x;

32x - 64 = 24x;
8x = 64;
x = 8.

OTBET: NepBbIii TOKapb paboTan 8 Yacos.



3agava 2.

MycTb A0 BCTpeYn NOAOK nepBas Nporsbiia X KM. Toraa BTopas fogka nponsbiaa (250-x) KM. YuntbiBas
CKOPOCTb TEYEHMSI PEKN,

CKOpoCTb NepBoW noakn 15 + 5 = 20km/4. COOTBETCTBEHHO, CKOPOCTb BTOPOW noaku 35 - 5 = 30km/u.
O4eBMAHO, YTO BpeMS B NMyTW A0 BCTPEYM OAMHAKOBO, MO3TOMY MOXHO 3anucaTb ypaBHEHME:

x/20 = (250 - x)/30;

X * 30 = 20 * (250 - x);

30x = 5000 - 20x;

50x = 5000;

X = 100kM.

MepBas nodka Ao BCTpeun co BTopoit npoluna 100kM. Paccumtaem Bpems:
t =x/20 = 100/20 = 5u.

[lns NpoBEPKM Mbl MOXEM paccuMTaTb BPEMSI BTOPOM JIOAKM:

t = x/20 = (250 - x)/30 = 150/30 = 5u.

OTBET: NOAKMN BCTPETUNUCH Yepe3 5 vacos.



